



CONFORM CU ORIGINALUL

CABINET VICEPRIM-MINISTRU
Nr. 26109/MDRAP/29.10.2018

Nr. 13245./M.R.P.
Data. 02.11.2018

Către: Parlamentul României - Senat

Domnului senator Alexandrescu Vlad-Tudor

Ref: Întrebarea dumneavoastră transmisă de Ministerul pentru Relația cu Parlamentul prin adresa cu nr. 11684/08.10.2018

Stimate domnule senator,

02.10.

Ca urmare a întrebării formulate de dumneavoastră, având ca obiect "Distrugerea unor clădiri aflate într-o zonă protejată", vă comunicăm următoarele:

Până la data de 16.10.2018 nu s-au regăsit în evidențele Inspectoratului Regional în Construcții București-Ilfov (I.R.C.B.I.) informații privind șantierul din str. Justiției nr. 55-57, sector 4, București.

Ca urmare a deplasării în teren a personalului cu atribuții de control din cadrul I.R.C.B.I., s-a constatat că au fost realizate lucrări de desființare la adresa susmenționată. S-au observat resturi ale unui calcan nedesființat pe latura opusă accesului din str. Justiției. Nu au putut fi delimitate adresele reclamate, nr. 55 față de nr. 57, deoarece împrejmuirea terenului nu este marcată cu numere poștale. La data vizualizării în teren nu se executau lucrări de desființare sau construire. Proprietarul imobilului a fost convocat la sediul instituției prin adresa nr. 70821/16.10.2018 în vederea prezentării documentelor privind efectuarea lucrărilor de desființare. În urma convocării au fost depuse la I.R.C.B.I. Autorizația de desființare nr. 222/2008, emisă de primarul sectorului 4, Comunicarea privind încheierea execuției lucrărilor de desființare, înregistrată cu nr. 70992/17.10.2018, precum și copia unei adrese de corespondență cu Primăria Municipiului București-Direcția Generală de Poliție Locală și Control privind situația imobilului reclamat.

În conformitate cu prevederile art. 27 alin. (1) din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare: "Președinții consiliilor județene, primarii și organele de control din cadrul autorităților administrației publice locale și județene au obligația să urmărească respectarea disciplinei în domeniul autorizării executării lucrărilor în construcții în cadrul unităților lor administrativ-teritoriale și, în funcție de încălcarea prevederilor legale, să aplice sancțiuni sau să se adreseze instanțelor judecătorești și organelor de urmărire penală, după caz".

Având în vedere cele de mai sus, I.R.C.B.I. a solicitat, prin adrese scrise, Serviciului Control Disciplină în Construcții al Poliției Locale a Municipiului București, Direcției Generale Urbanism și Amenajarea Teritoriului a Primăriei Municipiului București, precum și Serviciului Urbanism și Amenajarea Teritoriului al Sectorului 4 al Municipiului București, informații și documente privind legalitatea lucrărilor efectuate la adresa din str. Justiției nr. 55-57, sector 4, București.

Situația imobilului reclamat rămâne în atenția Inspectoratului Regional în Construcții București Ilfov.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice își exprimă, și pe această cale, totala deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu stimă,

VICEPRIM-MINISTRU,
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE,
PAUL STĂNESCU

